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Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 9 

Veřejná zakázka  Snížení energetické náročnosti budovy školy Střední školy 
řemeslné Jaroměř – stavební práce 

Spisová značka CIRI/2021/109 

Zadavatel Střední škola řemeslná, Jaroměř, Studničkova 260, IČO 00087815, sídlo 

Studničkova 260, 551 01 Jaroměř 

Způsob zadání Zjednodušené podlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle § 53 

a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci obdobně dle § 98 a § 99 zákona na 

základě předchozí žádosti dodavatele. 

Žádost dodavatele nebyla doručena včas ve smyslu § 98 odst. 3 zákona. Pokud zadavatel na 

žádost o vysvětlení, která není doručena včas, vysvětlení poskytne, nemusí dodržet lhůty podle 

§ 98 odst. 1 zákona.  

Dotaz č. 1  

Žádám o doplnění odpovědi na otázku č. 3 z vysvětlení číslo 7 –ze dne 20.4. 2021, která se týká 

celkového prostupu Uw oken na chodbách : 

Dotaz č. 3 po konzultaci v Institutu pro testování a certifikaci, a.s.divize CSI-CENTRUM STAVEBNÍHO 

INŽENÝRSTVÍ,nám bylo sděleno, že okno s požadovanou konstrukcí, dimenzemi profilů a čirým 

zasklením určitě nemůže dosáhnout parametrů menší než Uw= 1.1W/m2.K,tedy se domníváme, že 

tento požadavek výběrového řízení je zadaný chybně.Pokud se mýlím, prosím uveďte skladbu čirého 

dvojskla které má parametr např. Ug=0,9W/m2.K a menší, s takový sklem by pak oknotl.68mm a ( ne 

však 54mm rám horní nebo 60mm rám spodní a 62mm rám svislý takto je okno nakterleno v "detail 

oken"což je konstrukčně nesmysl)možná mohlo split požadavek Ug=1,0 W/m2.K.Obecně pro splnění 

tohoto požadavku Ug=1,05W/m2.K lze použít okno např. tl. 78mm zasklené trojsklem. 

Tento dotaz více méně koresponduje s mým dotazem, který jsem Vám zaslal 13.4. : 

V technické zprávě se uvádí, že jednoduchá okna (typově O2) na chodbách - zasklená izolačním 

dvojsklem musí na základě energetického auditu mít celkový prostu oknem Uw 1,05. Dovoluji si 

namítnout, že dle našich zkušeností okno s požadovanou konstrukcí, dimenzemi profilů a zasklením 

těchto parametrů nedosáhne. Jako příklad zde uvedu, že systémové okno IV 68, s dvojitým 

těsněním,  celoobvodovým kováním a dvojsklem 4-16-4, dosahuje Uw  1,3 – 1,2. Jak chce zadavatel 

tento parametr řešit? 

Domnívám se, že na tyto dotazy nebylo odpovězeno tak, jak by si zakázka takového rozsahu zasloužila 

a proto Vás žádám o doplnění odpovědí na tyto dotazy. Jak já, tak kolega jsme řešili  tento parametr na 

různých místech, která k této problematice mají co říci a evidentně jsme došli ke stejným závěrům a to, 

že parametr u oken na chodbě Uw 1.05 není možné splnit. Pokud na parametru zadavatel trvá, žádám 

o doložení tohoto parametru alespoň  výpočtovou metodou dle např. ČSN EN ISO 10077-1 nebo ČSN 

EN ISO 10077-2, který však bude proveden autorizovanou osobou. 
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 Odpověď na dotaz č. 1 

Změnou zadávací dokumentace č. 8 ze dne 21. 4. 2021 došlo k odstranění parametru Ug. Ve 

vazbě na výrobní tolerance profilů uvedené v průvodní a souhrnné technické zprávě je dle 

informací zadavatele možné předmět veřejné zakázky při dodržení uvedených parametrů řádně 

realizovat. 

 

Lhůta pro podání nabídek  

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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